

# 休宁百余民警围捕重大传销团伙成员

## 刑拘A、B级传销骨干13人，捣毁窝点18处

星报讯(记者 陈明) 8月16日,星报记者从休宁县公安局获悉,该局经过两个多月的努力,成功打掉了一个以销售“蓝色几何”化妆品为名的重大传销团伙,刑拘A、B级传销骨干13人,捣毁窝点18处,查获现金10万余元,缴获银行卡110余张。

今年6月9日,民警通过深入摸排,成功锁定休宁县传销窝点9个,涉及周边区县传销窝点5个。7月23日上午,警方接报休宁各传销窝点的所有传销人员均到屯溪一KTV召开“分享会”。

获取信息后,警方立即抽调警力130余人兵分三路,赶赴屯溪,抓获廖某某等人,同时在某小区抓

住A级头目张某某,并从其住处搜出涉传光盘11张、写有涉传资料的笔记本6本、涉案银行卡、银行交易凭证等物证。

经查,自2013年以来,张某某、廖某某、郭某某、侯某某等人以“天津天狮”名义,将福建、江西、湖北、河南、山东、贵州等地群众诱骗至安徽休宁进行传销犯罪活动,涉及人员逾百名、涉及金额100余万元。

目前,以张某某为首的13名头目人员已被刑事拘留,其余近60名下线业务员已分批遣送回原籍。共缴获现金10万余元,查扣银行卡110余张,组织架构图20余份,洗脑书籍及手抄本90余册,涉传光盘18张、手机80余部等物品。

8月5日,专案组民警一行三人行程1800多公里远赴四川,抓捕前期侦查锁定的该传销组织A级头目黄某某。经过多天蹲守,12日中午,终于在一小区内将黄某某抓获。目前,此案仍在进一步办理中。

又讯(刘新怀 记者 曾梅 王旭东) 日前,记者从蚌埠警方获悉,蚌埠市禹会区公安分局经侦大队破获一起传销案,A级头目李某某、周某某及部分主要负责人被抓获。经调查,该传销组织会员涉及江苏、河南、甘肃、安徽等5个省,会员达3000余人,利用互联网及IT软件技术进行结算,涉案资金近3000万元。目前,犯罪嫌疑人李某某、周某某等5人已被依法执行逮捕。

### 时政

#### 明年起,自学考试一年两次

记者日前从省考试院获悉,我省自2015年起,由原一年三次自学考试(1月、4月、10月),调整为一年两次(4月、10月),1月不再安排课程考试。  
 记者 王涛

#### 我省鼓励养老机构租国有土地

昨日,记者从省国土厅获悉,省政府近日出台意见,对养老服务业供地政策等作出明确规定,鼓励各类养老机构以租赁方式使用国有建设用地,力争到2020年全省建成10个养老服务业发展园区、50家骨干企业。  
 洪曙光 记者 任金如

#### 省立医院成立国内首家“桡动脉学院”

记者昨日获悉,安徽省立医院心内科联合美敦力大学心血管介入治疗培训基地在国内成立了首家“桡动脉学院”,为来自全国各地多家医院的50余名学员开展培训,进一步推广经桡动脉介入诊疗技术。  
 孙承伟 记者 李皖婷

#### 庐江等23个县获批全省政务服务标准化示范中心

记者昨日从省质监局获悉,省政府政务服务中心批准庐江县等23个县(市、区)人民政府政务服务中心为全省政务服务标准化示范中心。

据悉,目前我省政务服务标准化建设已形成“中有合肥,北有蚌埠、明光,南有广德、马鞍山,辐射带动全省”的发展格局,树立了一批政务服务标准化示范标杆。  
 严飞 记者 赵莉

#### 芜湖县扎实推进“平安工程”

日前,芜湖县将道路隐患治理的“平安工程”纳入全县今年实施的民生工程。据悉,芜湖县公安局作为该项目的牵头单位,认真谋划,精心组织,制定详细实施方案,成立工作领导小组,将任务进行分解,限期整治。  
 韦礼航 记者 王小雨 李青松

#### 合肥蜀山区首个少数民族发展培训项目启动

昨日,记者从合肥市蜀山区南岗镇获悉,该镇少数民族发展资金培训项目启动,这是南岗镇首次举办少数民族就业培训班,来自全镇30名少数民族群众参加了培训。  
 王道安 孙雨静 星级记者 俞宝强

### 关注

#### 固体废弃物换盆栽



昨日下午三点,在合肥市淮河路步行街举行了一场固体废弃物换盆栽活动。活动负责人告诉记者,他们举办此次活动是为了宣传绿色环保理念,让大家学会垃圾分类与回收利用。活动现场有100多名志愿者,他们是来自合肥一中、六中、八中、科大的学生和北美留学生协会的代表以及一些社会人士。负责人告诉记者,他们事先准备了2000多盆盆栽,根据现场情况进行发放。  
 汪润 记者 祁琳文/图

#### 蚌埠一医院引入3D打印技术

记者昨日获悉,蚌医一附院骨科率先在临床诊疗中引入3D打印技术,实现了患者骨骼模型的1:1私人定制,有针对性地为患者提供个性化诊疗。据悉,医院引进该项技术之后,已经成功进行了6例手术。  
 记者 李皖婷

#### 肥西给“老赤脚医生”发补助

纳入乡村卫生一体化管理的村医到龄退出已经有了补助,那么此前一直在基层从事医疗卫生工作的老“赤脚医生”怎么办?记者昨日获悉,肥西县出台政策,对该县实行乡村卫生一体化管理之前的老村医予以生活补助,补助按照工作年限发放,每人每月最多可以得到300元。  
 王世明 冯立中 记者 李皖婷

#### 社区“三色门禁”阻拦传销人员

近来,住在合肥市凤凰城二期的居民发现,小区里三五成群、交头接耳的疑似传销人员没有了,这一切要归功于社区“三色门禁”。据该小区所在的家家景园社区负责人介绍:“因辖区住宅小区多,人员流动性大,给传销分子扎根聚集带来可乘之机。”之后,家家景园社区探索实施“三色门禁”管理来管控传销分子,率先在凤凰城二期小区试水。“三色门禁”给常住户、流动户、商户分别发放蓝色、黄色、红色的门卡,身份识别一目了然。其中,流动户门卡需要房屋户主携带房产证到小区物业领取。  
 朱红英 许建军 星级记者 俞宝强

### 法治

#### 合肥一老总涉嫌诈骗6000万

“手握”7家公司,合肥一老总却利用煤矸石冒充焦煤,伪造鉴定报告、虚假增值税发票、虚假银行电子转账凭证等虚假证明文件,向银行贷款6000万元,至今无法归还(本报曾报道)。8月16日,记者从合肥市检察院获悉,犯罪嫌疑人赵某,因涉嫌诈骗贷款罪被移送检方审查起诉。  
 张婷 记者 王玮伟

#### 偷了电瓶不知足再偷车

今年45岁犯罪嫌疑人李某,两年前来蚌埠,常以盗窃电动车变现过活。2014年5月至8月以来,先后8次在蚌埠胜利路及第三人民医院附近盗窃电动车、摩托车。

7月28日,李某窜至蚌埠市第三人民医院附近,发现一辆电动车未锁,便将电动车推至一边,盗走车上电瓶。电瓶卖掉之后,他觉得光卖电瓶的钱太少,于是又重新返回现场,发现车还在,便又将车架推走,结果被蹲守的民警抓获。  
 记者 王旭东

#### 七旬老汉嫖娼被行政拘留

8月13日上午10时许,宁国西津派出所接群众举报称,在市郊一地下美容厅,有人正在进行卖淫嫖娼活动。接警后,民警立即赶到现场。在现场,民警看到一女子快速躲闪在一旁,一衣衫不整的老汉在慌乱中连忙抓起旁边的一张报纸,对民警说“我什么都没干,我是来看报纸的。”经查,当日上午10时许,年逾七旬的老汉陆某与女子郑某谈好嫖资,在美容厅房间内发生性关系后被派出所民警抓获。目前,西津派出所已依法对二人作出行政拘留处罚。  
 刘兴勇 记者 曹开发

#### 破仓库里查获300多件假名牌

LV、香奈儿、爱马仕,在萧县一个破旧仓库里,竟然被查出300多件“名牌”包。据悉,今年7月,萧县公安局巡查时,发现当地商贸城某网店、微信店及实体店对外销售所谓的名牌箱包、手表,但价格却低得出奇。8月7日下午,萧县公安局组织民警对其进行突击行动,当场查获假冒LV、爱马仕、香奈儿、迪奥、古驰等世界名牌箱包300余件,假冒手表8个以及包装箱一大批,并将犯罪嫌疑人刘某和吴某抓获。  
 刘和毅 路东元 记者 曾梅

### 社会

#### 酒后驾车撞死人逃逸找朋友冒名顶替穿帮

去年10月7日晚,洪某酒后驾驶小型客车从含山县环峰镇驶往仙踪镇,当车行驶至226省道含山境内清水塘附近路段时,与前方向由沈某所骑自行车发生碰撞,致沈某当场死亡,洪某驾车逃逸,并电话通知朋友查某驾驶该事故车去现场顶替。

办案民警向查某询问案情时,发现其所述事故经过与现场情况不符。经教育后,查某因怕承担责任,向民警坦白实际肇事者是洪某。近日,含山县检察院依法对犯罪嫌疑人洪某以涉嫌交通肇事罪提起公诉。  
 赵玉奇 兰彬 记者 张发平

#### 蜜蜂“大闹”收费站

日前,京台高速黄山收费站,突然被成千上万只蜜蜂“围攻”,漫天飞舞的蜜蜂吓得过往司机不敢打开车窗缴费,收费员和现场执勤的高速三大队民警纷纷戴上防蜂面罩。消防官兵赶到现场后发现,两个蜂窝分别筑在树干和收费站的站台上,周围密密麻麻地爬满了蜜蜂,令人毛骨悚然。

消防官兵在做好安全防护的情况下,用高压水枪进行喷射。随着水枪喷射出的强大水流,两个蜂窝被清除,为防止余蜂再次回来,消防官兵用杀虫剂对蜂窝处再次进行喷射,很快收费站恢复了正常。  
 徐滨 记者 陈明

#### 农用车“化装”上高速

8月15日晚间,安庆高速三大队执勤民警在沪渝高速安庆北收费站执勤时,查获一起农机车驶入高速公路的违法行为。

8月15日晚21时许,一辆蓝色小货车从池州方向驶来,正常进入安庆北收费站缴费通道排队缴纳通行费。正在执勤的安庆高速交警三大队民警发现该车没有前后牌照,而且发动机转来的声音有些异样,于是拦下了这辆准备驶出高速公路的小货车。执勤民警在该车收取驾驶证行驶证后,执勤民警发现其准驾车型是不常见的驾驶证,为“G”证,属农机部门核发。再一看行驶证注明是变形拖拉机,绕到车后一看放大号牌,皖11/90686,证实该车为“农用车”身份。执勤民警对其驾驶低速载货汽车上高速公路行驶违法行为罚款200元。  
 方敏 记者 王涛